

希腊发生恐怖杀人斩头案—— 男子提着女友头颅游街

希腊近日发生恐怖杀人斩头案。爱琴海著名度假小岛圣托里尼一名餐厅厨师杀死女友后，砍下对方的头颅，并提着血淋淋的头颅游街示众，其间和接报到场的警察展开追逐战，一度驾走警车，又撞到电单车上两名女医生。疑犯最后被警员连开五枪制服，受伤送院。

警方怀疑凶徒有精神问题。据报道，事发于8月3日，疑凶是31岁的阿瓦尼蒂斯，在圣托里尼岛上一家餐厅当厨师。女死者是25岁的卡尔卡利，是一名教师，在当地一所学校任教。事发前阿瓦尼蒂斯曾和女友吵架，之后一怒之下，用切肉刀把女友爱犬的头斩下。他意犹未尽，持刀追杀女

友，把她乱刀砍死，然后割下其头颅，再提着血淋淋的头颅游街展示。居民甫见骇人情景，吓得魂飞魄散，惟恐受到波及，纷纷反锁门窗，并立即报警。一名警察接报驾车到场后，企图把疑凶用手铐锁上带走，但疑凶反用切肉刀斩伤警员，然后将女友头颅掷向警车。

疑凶接着驾走一辆警车，警方从后追截，双方展开一场飞车追逐。疑凶驾驶的警车撞倒一辆电单车，车上两名女医生倒地。其中一名女子全身多处骨折受重伤，另一人则无恙。警方接着向疑凶连开多枪，终于把他制服，一名女子中流弹受伤。疑凶身中五枪，事后送院接受手术。综合

奇像：莱昂纳多要演列宁

因主演《泰坦尼克》一举成名的好莱坞影星莱昂纳多·迪卡普里奥很可能出演一部俄罗斯电影，在其中饰演男主角——弗拉基米尔·列宁。

有斯拉夫血统：可能有亲属关系

莫斯科国际电影节负责人娜塔莉娅·肖米娜也从长相惊人相像角度出发，对制片方选择邀请迪卡普里奥表示支持。她说：“众所周知，迪卡普里奥有斯拉夫血统，他母亲的先人从俄罗斯移民至德国，说不定他们和弗拉基米尔·列宁还有亲属关系呢。”

《列宁的大脑》是一部科幻喜剧片，讲述的是20世纪末科学家克隆了列宁，克隆人后来到了美国，并于2024年在那里发动了社会主义革命。阿川

长相惊人相似不用化妆就能演

《列宁的大脑》的电影编剧亚历山大·博罗夫斯基向记者表示，对于饰演这个角色来说，迪卡普里奥有着得天独厚的优势——他不但是个天才的演员，而且还和年轻时代的列宁长相惊人相似：“我甚至可以说，迪卡普里奥不用化妆就能扮演革命领袖。”

俄《文化报》主编尤里·别利亚耶夫斯基也说：“如果对比年轻列宁和迪卡普里奥的照片，你会发现某种内在的相似之处——同样高高的额头，同样的面部表情。如果迪卡普里奥真的能演列宁，这将是描写列宁生平电影的一个突破，而对于演员本人来说，也将成为他创作生涯的一个新台阶。”



左：莱昂纳多 右：列宁年轻时

“裸骑”，美！—— 英奥运选手“赤裸雄风”



英国自行车手丽贝卡·罗梅罗

最近可口可乐公司聘请知名摄影师为参加北京奥运会的英国运动员，拍摄了一系列充满力与美的裸照。他们中包括雅典奥运会赛艇银牌得主、现年28岁的英国女运动员丽贝卡·罗梅罗，英国三级跳远选手菲利普·艾杜乌和游泳健将格雷戈尔·泰特。

“双栖女将”赤身“裸骑”

现年28岁的英国女运动员丽贝卡·罗梅罗是2004年雅典奥运会赛艇银牌得主。照片上的她全身赤裸骑着单车上，美丽的肌肉线条一览无余。罗梅罗即将在北京奥运会上参加自行车场地赛中的两个项目和赛艇比赛。如能再获奖牌，罗梅罗将成为英国历史上在两届奥运会的不同体育项目中拿到奥运奖牌的第一名女性。

此前，只有另外一位英国人赢得了两项不同运动的奖牌，那就是威尔士男子保罗·雷德米诺维奇，在20世纪20年代分别赢得了游泳和水球奖牌。不过这两项运动相对自行车赛和划船比赛来说更为接近一些。在

现代奥林匹克时代，只有一位运动员达到了这样的成就，美国人提姆·肖1976年在蒙特利尔奥运会上赢得了游泳比赛银牌，8年之后在洛杉矶奥运会上又赢得了水球银牌。

田径冠军钟情“中国红”

英国三级跳远选手菲利普·艾杜乌和游泳健将格雷戈尔·泰特也“真空出镜”，大胆摆出裸体造型让摄影师拍照。现年29岁的世界室内田径冠军艾杜乌在英国奥运田径选拔赛中，跳出了其个人最佳成绩17米58，稳夺奥运参赛资格，被视为争夺金牌的热门人选之一。他表示，自己之所以把头发染成红色，是因为“在中国，红色是一种幸运色。”

另外，摄影师也捕捉下了游泳健将格雷戈尔·泰特跃入泳池的一瞬间，那份专注与力感，让人折服。“可口可乐”公司表示，未来这一系列充满力与美的裸照将会出现在某个奥运指定饮料广告中，希望能带给观众全然不同的观感。 明明

裸画，不美？—— 意总理给裸女“穿”胸纱



左：未修改的《时间揭开真相》画，右：裸女“穿”上了衣服

意大利总理贝卢斯科尼今年4月重新登上总理宝座后，下令在基奇宫总理新闻发布室的墙壁上悬挂了一幅意大利18世纪画家乔瓦尼·巴蒂斯特·泰波罗的名画《时间揭开真相》的复制品，然而，这幅画中有一个半裸女郎，当贝卢斯科尼在新闻发布室向媒体发表演讲时，画中裸体女郎的胸部正好就在贝卢斯科尼的脑袋旁。

由于担心这名裸女的胸部会让倾听总理演讲的人们“分神”，贝卢斯科尼的一名艺术助理最近奉命给这幅画进行了“加工”，用画笔给画中裸女添上了一些白色的胸纱和布料，遮住了她裸露的乳房和肚脐眼。

当新闻记者和摄影记者日前在总理新闻发布室中采访贝卢斯科尼时，他们震惊地发现了这幅画的“巨大变化”。画中裸女突然“穿上衣服”将所有新闻记者全都惊呆了。

然而贝卢斯科尼下令给意大利名画中的裸体女郎“穿”上衣服的行为，却在意大利引起了轩然大波。意大利前文化部长、著

名艺术评论家威托里奥·斯加比对意大利《晚邮报》说：“他们都做了一些什么？这是一个愚蠢的行为，绝对的愚蠢，我想他们都疯了。那么他们准备怎么对待意大利全国数十个博物馆内所有裸体女人的雕像？我希望不管这一荒谬、疯狂、可怜、滑稽、没出息的主意是谁想出来的，最好总理本人对此毫不知情。也许他的助手们是为贝卢斯科尼着想，试图避免让意大利人将他的头像和一个乳房联系在一起，可不管如何，他们这样做反而起到了相反的效果。”斯加比还愤怒地补充说：“没有人能够对泰波罗的画进行润色和加工！”

意大利威尼托州州长吉安卡罗·加兰对意大利总理办公室给艺术名画中的裸女“穿衣”的行为同样表示了谴责，他说：“这是一种冒犯泰波罗的行为，这个给画中裸女添加这些荒谬衣服的的作者应该受到惩罚，因为他们冒犯了一个伟大的意大利艺术家。总理办公室已经侮辱了意大利最伟大的自由艺术家之一。” 爱尔

奇父：居然绑架亲生女

美国一名自称克拉克·洛克菲勒、容易引发“石油大亨”家族成员身份联想的男子与妻子协议离婚并失去女儿监护权后，趁探视之际把女儿绑架走，一度成为警方跨国抓捕对象。

当时住在马里兰州巴尔的摩地区的一所公寓里，并在附近码头拥有一艘近8米长的双体船。

波士顿警方随即同联邦调查局展开联合抓捕行动。监视目标公寓两天后，调查人员发现洛克菲勒确实居住其中。

伺机拐女

现年48岁的洛克菲勒去年12月同任职于知名咨询公司、收入颇丰的妻子桑德拉·博斯协议离婚。离婚前，洛克菲勒承担家务照顾女儿，成为事业型妻子博斯的“贤内助”。在获得近150万美元的家庭旧销售收入并达成无需提供出生证明的协议后，洛克菲勒同意放弃对女儿蕾伊的监护权。离婚后，博斯带女儿蕾伊到英国伦敦居住。洛克菲勒上月27日利用在美国波士顿依法探视女儿之际，抱起现年7岁的女儿，跳上一辆黑色运动型多功能车逃走。

戴维斯警长说，调查人员给洛克菲勒打电话，谎称他的船漏水，把洛克菲勒引出公寓。之后，调查人员进入洛克菲勒在那所公寓中的房间，发现蕾伊独自在房里，“看起来没有受到伤害”。警方一名发言人说，当看见来人救她时，蕾伊“狂喜”，“她最先说的话是，她非常高兴看到好人”。警方逮捕了洛克菲勒。

身份之谜

警方说，洛克菲勒曾使用多个假名，如J·P·克拉克·洛克菲勒、詹姆斯·弗雷德里克·克拉克·米尔·洛克菲勒、迈克尔·布朗等。虽然这其中一些姓名容易让人联想到“石油大亨”洛克菲勒家族，但洛克菲勒家族一名发言人说，克拉克·洛克菲勒并非其家族成员。

刘鹏(新华社社本报特稿)

调虎离山

马萨诸塞州波士顿地区警长埃德·戴维斯说，洛克菲勒携女儿从公众目光里消失后，一名“关切”此案的线人向警方提供了现索，称洛克菲勒

奇人：天生12手指14脚趾

印度一男子天生有12个手指，14个脚趾，但他丝毫没有为此感到苦恼，相反还因自己的与众不同而感到自豪。

这名22岁的男子名叫赫兰布，正在攻读工商管理硕士学位。他左右手各长了6个手指，更令人称奇的是，左右脚也异常发育，分别长了7个脚趾。钢琴家、打字员和裁缝也许会对他表示羡慕，但对赫兰布来说，身体的特殊之处确实给他的生活带来许多不便，比如说他穿不了流行的人字拖鞋，冬天也找不到一双合适的手套。

世界上最多指(趾)人的吉尼斯世界纪录保持者是一名13岁的印度男孩，他比赫兰布少一个脚趾。

赫兰布非常自信乐观，更将“天生我才必有用”这话理解得相当透彻，他表示：“我的别人都没有，所以我非常高兴……我从没觉得多指(趾)是个问题，现在关于我的新闻一曝光，我还正好因此成名呢。”

因为指(趾)头太多，赫兰布没有足够的神经末梢来自如地控制所有指(趾)头，赫兰布的朋友们因此经常揶揄他，但他毫不在意，还笑着说：“朋友们有时候开玩笑说我的手脚就像是外星人的。” 欧叶



赫兰布的手和脚

老子14岁当爹，儿子15岁当爸—— 29岁男子将成英“最年轻爷爷”

英国苏格兰格林诺克市29岁男子吉德·福尔顿曾是英国最年轻的“少年爸爸”之一，他在14岁时就和18岁女友奥德蕾·希尔生下了一名叫做西恩的儿子；西恩如今已经15岁，可令父亲吉德做梦也没想到的是，他的儿子西恩竟然也步他的后尘，让一名18岁的女友怀上了身孕，这意味着29岁的吉德将因此成为英国“最年轻的爷爷”！

男孩14岁就当上爸爸

吉德·福尔顿曾是英国最年轻的“少年爸爸”之一，15年前，当时14岁的吉德和18岁女友奥德蕾·希尔偷吃禁果后，奥德蕾竟然怀上了身孕，并生

下了一名叫做西恩的儿子。吉德回忆说：“西恩出生后，我感到非常烦恼，我认为自己还没有准备好当一名全职爸爸。”吉德后来和女友奥德蕾分了手，他现在已经是3个孩子的父亲，除了西恩外，他的另外两个孩子分别是13岁的路易丝和7岁的莎依。

15岁儿子也让女友怀孕

如今吉德的大儿子西恩已经15岁，可让吉德做梦也没想到的是，儿子西恩竟然让一名18岁女友怀上了身孕！吉德现在失业，他对记者说：“西恩做了和我当年一样愚蠢的事，他这么年轻就让女友怀上了身孕，这令我感到非常

失望。我可能是世界上最合适建议他如何做少年爸爸的人，因为我亲身经历了这一切。可我是这样的震惊，我至今仍然无法相信我将成为爷爷了。”

父亲对儿子感到很失望

据悉，西恩是通过电话将自己的父亲的消息告诉了自己的父亲，当时吉德正在参加一个朋友的婚礼，他已经喝得醉醺醺的。吉德回忆说：“我告诉西恩，我对他感到相当失望。”

由于早恋的吉德已经和西恩的母亲奥德蕾分了手，所以他不认为涉世未深的西恩将来会和女友共组家庭。吉德说：“就像我当年一样，西恩并

没有准备好当父亲，不过他已陪女友去进行了B超扫描。当父亲对一个15岁的孩子来说并不是那么容易。我不希望西恩的孩子也在一个破碎的家庭中长大。”

将成为英国“最年轻爷爷”

吉德称，当西恩的孩子出生后，西恩甚至无法提供任何经济援助，因为他仍然未满16岁，所以无法申请政府救济金。

当西恩的孩子在11月诞生时，吉德届时将年满30岁，他显然将因此成为英国乃至世界上“最年轻的爷爷”之一。吉尼斯世界纪录上目前还没有这一项目，不过据记载，世界上“最年轻的爷爷”的年龄是29岁。 欧阳